

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र में 22 जनवरी को छुट्टी का ऐलान सभी सरकारी कार्यालय रहेंगे बंद!



सिंह ने कहा था कि केंद्र सरकार के कार्यालयों में 22 जनवरी को आधे दिन के अवकाश का निर्णय लोगों में जबरदस्त उत्साह को देखते हुए लिया गया है। भारत सरकार के कार्यालय, लोक शिकायत और पेंशन मंत्रालय की ओर से जारी आदेश में कहा गया है, जनवरी 2024 को केंद्र सरकार के कार्यालय, केंद्रीय संस्थान और औद्योगिक प्रतिष्ठान आधे दिन (दोपहर 2.30 बजे तक) बंद रहेंगे।

मुंबई : अयोध्या में 22 जनवरी को रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के मद्देन, महाराष्ट्र सरकार ने शुक्रवार को राज्य में सार्वजनिक छुट्टी का ऐलान कर दिया है। इस दिन राज्य में सभी सरकारी कार्यालय बंद रहेंगे। बता दें कि केंद्र सरकार ने गुरुवार को रामलला की प्राण प्रतिष्ठा से जुड़े समारोहों में भाग लेने के लिए कर्मचारियों की भावना और मांगों को देखते हुए आधे दिन की छुट्टी की घोषणा की। 22 जनवरी सभी केंद्र

सरकार के कार्यालय, संस्थान और औद्योगिक प्रतिष्ठान दोपहर 2:30 बजे तक बंद रहेंगे। केंद्रीय मंत्री जितेंद्र

22 जनवरी को इन राज्यों के कार्यालयों की छुट्टी की घोषणा

वहीं, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, गोवा ने 22 जनवरी को सार्वजनिक अवकाश की घोषणा कर दी है। बताया गया है कि इन राज्यों में सभी सरकारी कार्यालय, स्कूल और कॉलेज बंद रहेंगे। जबकि, गुजरात, राजस्थान, त्रिपुरा, ओडिशा और असम सरकार ने आधे दिन की छुट्टी का ऐलान किया है। इन राज्यों में सभी सरकारी कार्यालय 2:30 बजे तक बंद रहेंगे ताकि कर्मचारी अयोध्या में राम लला प्राण प्रतिष्ठा के समारोह में भाग ले सकें।

कल्याण में श्रीराम दर्शन के नाम पर महिला से ढाई लाख की ठगी!



डोंबिवली : तीन भागों में बुधवार को एक वरिष्ठ नागरिक महिला को यह कहकर ठग लिया कि हम तुम्हें श्री राम के दर्शन कराएंगे। कल्याण पश्चिम के खडकपाड़ा इलाके में लोटस डेंटल केयर सेंटर में भी धोखाधड़ी की एक घटना हुई। शिकायतकर्ता महिलाएं बुधवार दोपहर खडकपाड़ा इलाके से पैदल जा रही थीं। इस बार उसे तीन भागों में रोक लिया। हम राम के भक्त हैं। हम आपको भगवान रामचन्द्र के दर्शन कराते हैं। इसके लिए तुम्हें अन्य सोने की बजाय सोने की चूड़ियां अपने हाथों में थैले में लपेटकर रखनी चाहिए, भामता ने महिला से कहा। भामताओं की बातों पर विश्वास कर फरियादी महिला ने पास में रखे दो लाख 66 हजार रुपये के सोने के नोट एक थैले में लपेट लिए।

शरद पवार के पोते रोहित पवार और मुंबई की पूर्व मेयर किशोरी पेडनेकर को ED का समन



मुंबई : एनसीपी चीफ शरद पवार के पोते रोहित पवार को प्रवर्तन निदेशालय ने नोटिस भेजा है। विधायक रोहित पवार को ईडी ने पूछताछ के लिए 24 तारीख को हाजिर होने को कहा है। उन्होंने ईडी ने अपने मुंबई स्थित दफ्तर बुलाया है। एनसीपी के अलावा उद्धव ठाकरे के गुट की नेता किशोरी पेडनेकर को भी समन भेजा गया है। किशोरी पेडनेकर मुंबई की पूर्व मेयर हैं। इन दोनों को ऐसे वक्त में समन मिला है जब विपक्षी पार्टियां

शिवसेना-यूबीटी के इन नेताओं पर ईडी की कार्रवाई !

बता दें कि विपक्षी शिवसेना यूबीटी के नेताओं पर ईडी की कार्रवाई लगातार जारी है। हाल ही में मनी लॉन्ड्रिंग मामले में ईडी ने इसके नेता रविंद्र वायकर को समन जारी किया था। वहीं कोरोना महामारी के दौरान हुए कथित घोटाले को लेकर शिवसेना-यूबीटी के पदाधिकारी सूरज चव्हाण को गुरुवार को कोर्ट में पेश किया गया था जिसके बाद कोर्ट ने 22 जनवरी तक उसे ईडी की हिरासत में भेज दिया।

शरीर में छिपाकर ला रहा था 6 करोड़ की कोकीन



मुंबई : राजस्व खुफिया निदेशालय को बड़ी सफलता हाथ लगी है। डीआरआई ने मुंबई इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर एक विदेशी नागरिक के शरीर के अंदर से 6 करोड़ रुपये की कीमत की कोकीन ड्रग्स बरामद की गई है। जिस शख्स के पास से कोकीन बरामद की गई है वो वेनेजुएला का नागरिक है और वो मुंबई एयरपोर्ट पर उतरा था। एयरपोर्ट पर उतरने के बाद जब शख्स की बाँडी स्कैनिंग की गई तो उसके शरीर में 57 कैप्सूल मिले। कैप्सूल को जब बाहर निकाला गया तो उसमें 660 ग्राम कोकेन ड्रग्स

मिला जिसकी कीमत 6 करोड़ रुपये के आसपास बताई गई है। शख्स एयरपोर्ट पर लगे सुरक्षा उपकरणों को मात देने के लिए कोकीन को शरीर में छिपा कर रखा था। विशिष्ट खुफिया जानकारी के आधार पर डीआरआई के अधिकारियों ने शख्स की चेकिंग की। यात्री से पूछताछ करने पर उसने भारत में तस्करी के लिए नशीली दवाओं वाले कैप्सूल खाने और उसे अपने शरीर में ले जाने की बात स्वीकार की। यात्री को मजिस्ट्रेट के सामने पेश किया। अदालत के आदेश के बाद शख्स को मुंबई के जेजे अस्पताल में भर्ती कराया गया।

DRI ने वेनेजुएला के नागरिक को किया गिरफ्तार

सिडिकेट के बाकी सदस्यों की जांच में जुटा डीआरआई
डीआरआई के अधिकारियों ने एनडीपीएस अधिनियम, 1985 के तहत बरामद सामग्री को जब्त कर लिया है। भारत में ड्रग्स और नशीली दवाओं की अवैध तस्करी में शामिल इस अंतरराष्ट्रीय सिडिकेट के अन्य सदस्यों का पता लगाने के लिए आगे की जांच जारी है। डीआरआई की टीम सिडिकेट के अन्य सदस्यों की कुंडली खंगाल रही है। पिछले कुछ महीने में डीआरआई की ओर से ऐसी कई बड़ी कार्रवाई की गई है जिसमें एयरपोर्ट पर विदेशी नागरिकों के पास से ड्रग्स और कोकेन की बरामदगी हुई है।

विरार फायरिंग मामले में 3 गिरफ्तार, हत्या के लिए दी गई थी 1 लाख की सुपारी...

वसई : विरार में कारोबारी मोबिन शेख पर गोली चलाने वाले 3 आरोपियों को विरार पुलिस स्टेशन की अपराध जांच शाखा ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी मस्तान शेख ने अपनी पत्नी से अफेयर के शक में एक लाख की सुपारी देकर हमला कराया था। विरार के गोपचर पाड़ा में रहने वाले व्यापारी मोबिन शेख (42) को 15 जनवरी को गोली मार दी गई थी। वह बाल-बाल बच गये। यह हमला चाला बिल्डर मस्तान शेख ने अपनी पत्नी से प्रेम प्रसंग और व्यवसायिक विवाद के कारण कराया था। इस मामले में विरार पुलिस स्टेशन की अपराध जांच शाखा ने असली शूटर मोहित ठाकुर को मुंबई से गिरफ्तार कर लिया, जबकि उसका साथी भागने में सफल रहा।



हत्या की सुपारी देने वाले मस्तान शेख और उसके साथी अजय सिंह को अलग-अलग जगहों से गिरफ्तार किया गया। आरोपी मस्तान ने मोबिन शेख को मारने के लिए 1 लाख की सुपारी दी थी। पुलिस ने बताया कि अजय सिंह ने इसके लिए उत्तर प्रदेश से दो युवकों को बुलाया था। पुलिस उपायुक्त सुहास बावचे के मार्गदर्शन में, विरार पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक विजय पवार, पुलिस निरीक्षक अभिजीत मडके (अपराध), अपराध जांच शाखा के सहायक पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर फडतारे और सचिन लोखंडे, संदीप जाधव, हर्षद चव्हाण की एक टीम, विशाल लोहार, इंद्र पाटील, संदीप शेरमाले आदि ने यह कार्रवाई की।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

फिनटेक का नियमन

फिनटेक क्षेत्र के स्व-नियामक संगठनों (एसआरओ-एफटी) के लिए भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) ने जो मसौदा मानक तैयार किए हैं, वे उनके लिए वांछित आदर्श गुणों की व्यापक परिभाषा देते हैं। यह आंतरिक लचीलेपन के लिए भी गुंजाइश छोड़ता है। मसौदा ढांचे में कहा गया है कि विश्वसनीयता को बरकरार रखने के लिए एसआरओ-

एफटी को स्वतंत्र ढंग से काम करना चाहिए, उस पर किसी सदस्य या सदस्यों के समूह का प्रभाव नहीं होना चाहिए, उसे हितों के टकराव से बचना चाहिए और यह सुनिश्चित करना चाहिए कि उसके सदस्यों की पूर्णग्रह रहित निगरानी हो। स्वतंत्रता से एसआरओ-एफटी की निष्पक्ष और विश्वसनीय संस्था की छवि मजबूत होगी और उद्योग जगत के प्रतिभागियों और निचामकों का विश्वास हासिल होगा। यह भी महत्वपूर्ण है कि ऐसी संस्थाओं के पास मजबूत आईटी ढांचा हो और वे तय समय में तकनीकी हल उपलब्ध कर पाने में सक्षम हों। उनके पास समुचित संपत्ति होनी चाहिए और एसआरओ-एफटी की जिम्मेदारियों को प्रभावी ढंग से निभाने के लिए जरूरी अधोसंरचना स्थापित करने की क्षमता भी।

किसी एसआरओ-एफटी में यह क्षमता होनी चाहिए कि वह सदस्यों को निचामकीय प्राथमिकताओं से जोड़ सके और अनुपालन की संस्कृति को बढ़ावा दे। उसे यह अधिकार भी होना चाहिए कि वह संहिताओं, मानकों और नियमों का पालन नहीं करने वाले सदस्यों के विरुद्ध जांच करे और अनुशासनात्मक कदम उठा सके। इससे उसे निचामकीय माहौल को नवाचारों के अनुकूल बनाने में मदद मिलेगी और साथ ही उपभोक्ताओं के हित भी सुरक्षित होंगे। एसआरओ-एफटी की सदस्यता स्वैच्छिक होनी चाहिए लेकिन फिनटेक्स को सदस्यता के लिए प्रोत्साहित किया जाएगा। मसौदा मानकों में यह तय करने का काम इस क्षेत्र पर छोड़ दिया गया है कि फिनटेक्स के लिए एक एसआरओ होना चाहिए या अनेक, हालांकि यह हितधारकों को अनेक एसआरओ की ओर प्रेरित करती नजर आती है।

मसौदे में कहा गया है कि फिनटेक्स की विविधताभरी प्रकृति को देखते हुए एक एसआरओ-एफटी तक सीमित रहना उद्योग जगत की कुछ चिंताओं को कम कर सकती है। दूसरी ओर कई एसआरओ-एफटी स्वनिचामन की प्रतिनिधित्व वाली प्रकृति को सीमित कर सकते हैं। यह फिनटेक पर छोड़ दिया गया है कि वे इस विषय पर सर्वसम्मति बनाएं। मान लेते हैं कि एकाधिक एसआरओ की स्थापना होगी तो दिशानिर्देश विभिन्न एसआरओ-एफटी के लिए भी अलग-अलग ढंग से लक्ष्य हासिल करने की गुंजाइश छोड़ते हैं। मसौदे में ढांचे के संबंध में भी दिशानिर्देश तय किए गए हैं। एसआरओ को गैर लाभकारी कंपनी के रूप में स्थापित किया जाना चाहिए और उसे कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 8 के तहत पंजीकृत होना चाहिए। आवेदक को फिनटेक क्षेत्र का प्रतिनिधि होना चाहिए और उसकी सदस्यता सभी आकार, चरणों और गतिविधियों वाली संस्थाओं में होना चाहिए। अगर आवेदन के समय प्रतिनिधित्व अपर्याप्त है तो आवेदन में एक खाका शामिल किया जाना चाहिए कि कैसे इसे तयशुदा समय में हासिल किया जाएगा। रिजर्व बैंक आवेदक कंपनी, निदेशक मंडल और प्रमुख प्रबंधकीय व्यक्तियों की उपयुक्त और उचित स्थिति पर अपनी वीडो शक्तियों को स्पष्ट रेखांकित करता है।

+91 99877 75650

editor@rokhoklekhaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

महालक्ष्मी रेस कोर्स पर कोई निर्माण नहीं है...

नगर आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने सदस्यों को दिया आश्वासन

मुंबई: नगर निगम आयुक्त इकबाल सिंह चहल ने आश्वासन दिया है कि महालक्ष्मी रेस कोर्स पर कोई निर्माण नहीं किया जाएगा, पार्क और लॉन जैसे ही रहेंगे। यह आश्वासन उन्होंने रेस कोर्स प्रबंधन की खुली आमसभा में सदस्यों की मौजूदगी में दिया। उन्होंने यह भी कहा कि इस प्रस्ताव से किसी भी बिल्डर का कोई लेना-देना नहीं है।

महालक्ष्मी में रेस कोर्स के बहुचर्चित पुनर्विकास प्रस्ताव के बारे में नगर निगम आयुक्त ने गुरुवार को आयोजित खुली बैठक में खुद रेस कोर्स प्रबंधन को जानकारी दी। रेस कोर्स के लीज समझौते का नवीनीकरण किया जाएगा और प्रस्तावित है कि रेस कोर्स की 226



एकड़ जमीन में से 120 एकड़ जमीन एक कॉन्सेप्ट पार्क (थीम पार्क) स्थापित करने के लिए नगर पालिका को दी जाए। इस प्रस्ताव के अनुसार, पार्क का निर्माण 120 एकड़ क्षेत्र में किया जाएगा और इसे भूमिगत मार्ग द्वारा समुद्र तटीय सड़क पर पार्क से जोड़ा जाएगा। गुरुवार की बैठक में नगर आयुक्त चहल ने सबसे पहले

प्रेजेंटेशन दिया और फिर सदस्यों के सभी सवालों के जवाब दिये। बैठक शाम 7 बजे से 8:30 बजे तक चल रही थी। महालक्ष्मी रेस कोर्स में आयोजित बैठक में नगर पालिका के संबंधित विभागों के अधिकारियों के साथ-साथ रॉयल वेस्टर्न इंडिया टर्फ क्लब (आरडब्ल्यूआईटीसी) यानी रेस कोर्स प्रबंधन के अधिकारी और

सदस्य भी शामिल हुए। इस दौरान सदस्यों पर सवालों की बाढ़ हो गई। इन सभी सवालों के जवाब कमिश्नर ने दिए। कुछ दिन पहले शिवसेना नेता विधायक आदित्य ठाकरे ने आरोप लगाया था कि सरकार रेस कोर्स की जमीन हड़पने की कोशिश कर रही है। तब से इस मुद्दे पर बहस चल रही है। ठाकरे ने आरोप लगाया कि भाजपा और मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे इस रणनीतिक स्थान का पुनर्विकास करने और इसे व्यावसायिक उद्देश्यों के लिए इस्तेमाल करने की कोशिश कर रहे हैं। इसके लिए, ठाकरे ने यह भी आरोप लगाया कि मुख्यमंत्री का करीबी एक डेवलपर अनुबंध पर हस्ताक्षर करने के लिए रेस कोर्स प्रबंधन को धमकी दे रहा था।

पालघर के जिला में पुलिस वाहन पलटा...

चार पुलिसकर्मी घायल



पालघर: प्रधान बंदरगाह की जनसुनवाई के निपटारे के लिए पालघर आते समय मोखाडा घाट पर जलगांव पुलिस की गाड़ी पलट गई और चार अधिकारी घायल हो गए। 19 जनवरी (कल) को पालघर के जिला खेल परिसर के परिसर में एक पर्यावरणीय जनसुनवाई का आयोजन किया गया है।

इस जनसुनवाई में बंदरगाह से प्रभावित 30 गांवों के नागरिकों के बड़ी संख्या में भाग लेने की संभावना

है और इसके लिए बड़ी संख्या में पुलिस बल बुलाया गया है।

इस जन सुनवाई के लिए लगभग 1500 पुलिस कर्मचारी अधिकारी और 10 विशेष टीमों तैनात की जाएंगी और बताया गया कि लगभग 800 पुलिस अधिकारी और कर्मचारी पालघर जिले के बाहर से आएंगे। बताया गया है कि हादसा सुबह करीब पांच बजे हुआ जब पुलिस टीम इस जनसुनवाई की व्यवस्था के लिए जलगांव से आ रही थी।

ठाणे के वर्तकनगर इलाके में एक छात्र पर चाकू से हमला किया गया



ठाणे: यहां के वर्तकनगर इलाके में गुरुवार को 10वीं कक्षा में पढ़ने वाले एक लड़के पर चाकू से हमला करने का मामला सामने आया है। वह वर्तकनगर इलाके में एक मराठी मीडियम स्कूल में पढ़ रहा है और परीक्षा देकर आते समय उस पर हमला किया गया। उनका इलाज इसी इलाके के एक निजी अस्पताल में चल रहा है। पुलिस की ओर से कहा जा रहा है कि यह हमला एक लड़की के मामले में हुआ है। वर्तकनगर पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है।

लड़का ठाणे के ज्ञानेश्वर नगर इलाके में रहता है और वर्तकनगर

इलाके के एक मराठी मीडियम स्कूल में 10वीं कक्षा में पढ़ रहा है। फिलहाल स्कूल में 10वीं कक्षा के विद्यार्थियों की अभ्यास परीक्षाएं चल रही हैं। गुरुवार सुबह परीक्षा देकर घर लौटते समय छात्र पर तीन लड़कों ने चाकू से हमला कर दिया। इस घटना के बाद इलाके में हड़कंप मच गया है। लड़के का पास के एक निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है। इस मामले में वर्तकनगर थाने में शिकायत दर्ज कराई गई है और पुलिस हमलावरों की तलाश कर रही है। साथ ही शुरूआती जांच में यह बात सामने आई है कि यह हमला लड़की के चक्कर में हुआ है।

जिलाधिकारियों से मंत्री विखे पाटिल ने शिविर लगा, कुनबी प्रमाणपत्र जारी करने कहा

मुंबई : महाराष्ट्र के राजस्व मंत्री राधाकृष्ण विखे पाटिल ने बृहस्पतिवार को जिलाधिकारियों से कुनबी प्रमाण पत्र जारी करने के लिए विशेष शिविर आयोजित करने को कहा। मराठा आरक्षण के आंदोलनकारी चाहते हैं कि राज्य सरकार समुदाय के सदस्यों को अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) श्रेणी के तहत नौकरियों और शिक्षा में आरक्षण के लाभ के लिए कुनबी प्रमाणपत्र जारी करे। एकनाथ शिंदे



नीत राज्य सरकार ने इस मांग का अध्ययन करने और समाधान सुझाने के लिए पिछले साल शिंदे समिति का गठन किया था। विखे पाटिल ने एक बयान में कहा,

“योग्य व्यक्तियों को न्यायमूर्ति (सेवानिवृत्त) संदीप शिंदे समिति द्वारा पाए गए रिकॉर्ड के अनुसार कुनबी जाति प्रमाण पत्र मिलना चाहिए। अधिकारियों को शिविरों के दौरान प्रस्तुत दावों का सत्यापन करना चाहिए और स्कूल छोड़ने के प्रमाण पत्र, राजस्व दस्तावेज, पैतृक जैसे वैध दस्तावेजों तथा स्वतंत्रता-पूर्व काल के निजाम युग के रिकॉर्ड और पुराने दस्तावेज के आधार पर प्रमाण पत्र जारी करना चाहिए।”

मुंबई के मसाज पार्लरों में 'जिस्म' का धंधा !

मुंबई: टेक्नोलॉजी और सोशल मीडिया के दौर में सेक्स वर्कर्स के धंधे में बहुत बदलाव आया है। सेक्स वर्क के लिए पारंपरिक जगहों जैसे वेश्यालयों और घर जैसे स्थलों के अलावा भी कई नए अड्डे सामने आए हैं। अब मसाज पार्लर या स्पा जैसी जगहों पर भी पैसे देकर यौन संबंध बनाने के मामले सामने आए हैं।



एचआईवी और गुप्त रोग के प्रति जागरूक किया जाएगा और उन्हें नियमित जांच के लिए प्रोत्साहित किया जाएगा। मुंबई में पहली बार एमडैक्स की ओर से इस तरह की पहल की जा रही है। एशिया और उत्तरी अमेरिका में मसाज पार्लरों में किए गए अध्ययनों से पता चला है कि मालिश करने वाले और मालिश करवाने वाले अक्सर यौन कार्य सहित रोगों को लेकर उच्च जोखिम वाले व्यवहार में संलग्न होते

हैं, जिससे उनमें एचआईवी और अन्य एस्टीआई बीमारी से ग्रसित होने का खतरा बना रहता है। ऐसे

जॉइनिंग डॉट्स कर रहा है मदद...

एमडैक्स के इस नई पहल को सफल बनाने के लिए ज्वाइनिंग डॉट्स नामक एनजीओ मदद कर रही है। एनजीओ के प्रतिनिधि ने बताया कि अब तक हमने दो स्पा और मसाज पार्लरों में कंप आयोजित करवाया है। हमें काफी अच्छा प्रतिसाद मिल रहा है। स्पा में काम करनेवाले सभी कर्मचारियों की काउंसलिंग के साथ उनकी एचआईवी और गुप्त रोग की जांच भी की गई है। उन्हें वर्क प्लेस पर ही स्वास्थ्य जांच की सुविधा मिल रही है, इसलिए वे लोग भी खुश हैं।

एड्स कंट्रोल सोसाइटी ने शुरू करेगी एचआईवी से बचाव का अभियान

में एचआईवी से संबंधित रोकथाम, उपचार और देखभाल सेवाओं के कवरेज को बढ़ाने के लिए स्पा और मसाज पार्लरों में हस्तक्षेप करना महत्वपूर्ण कदम माना जा रहा है। भारत में भी सेक्स वर्क के स्वरूप में बदलाव आया है। ऐसे कार्यों के लिए स्पा और मसाज पार्लर जैसे नए स्थान के रूप में उभरे हैं। हालांकि, यह कानूनी रूप से वैध नहीं है, लेकिन चोरी-छुपे यह काम किया जा रहा है। इसलिए मुंबई

पार्लर में मसाज के बहाने गंदा धंधा

एमडैक्स के अधिकारी ने नाम नहीं छापने की शर्त पर बताया है कि हमें यह नहीं मालूम कि किस स्पा और पार्लर में मसाज की आड़ में पैसे लेकर संबंध बनाया जाता है, लेकिन हमने सभी स्पा और मसाज पार्लरों में काम करनेवाले कर्मचारियों को एचआईवी और एस्टीडी के प्रति जागरूक करने की योजना बनाई है।

स्पा पार्लर के साथ बैठक

एमडैक्स ने मुंबई में 26 स्पा और मसाज पार्लरों में पॉप्युलेशन मैपिंग और साइज एस्टीमेशन किया है और इन चिन्हित स्पा और मसाज पार्लरों में काम करनेवाले के साथ (फोकस ग्रुप चर्चा) भी आयोजित की है। हितधारकों के साथ चर्चा के दौरान पता चला कि मुंबई में 200 से अधिक स्पा और मसाज पार्लर हैं।

एक स्पा में इतने स्टाफ

एक स्पा में लगभग 20 से 25 कर्मचारी होते हैं। यह कर्मचारी अलग-अलग शिफ्ट में काम करते हैं। इनमें महिला और पुरुष दोनों का समावेश होता है।

शिवसेना को बेच देते उद्धव ठाकरे ! शिंदे गुट के विधायक का आरोप...

मुंबई : शिवसेना के दोनों गुटों की लड़ाई किसी से छिपी नहीं है। लेकिन चुनावी मौसम के करीब आते ही दोनों की तल्लखी बढ़ गई है, शिंदे गुट के विधायक ने उद्धव ठाकरे पर बेहद गंभीर आरोप लगाया है। शिवसेना (शिंदे गुट) के विधायक किरण पावसकर ने कहा है कि अगर शिंदे शिवसेना को नहीं बचाते तो उद्धव शिवसेना को बेच देते। उन्होंने दावा किया कि हमारे पास ऐसे कई वीडियो हैं, अगर हम उन सभी को जनता के सामने लाएंगे, तो उद्धव ठाकरे के लिए बाहर निकलना मुश्किल हो जाएगा। पावसकर ने उद्धव के हिंदुत्व को दिखावा करार दिया है। उद्धव ने हाल ही में प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान शिंदे गुट पर हमला किया था ये उसी का पलटवार मन जा रहा है।



में रखे हुए 50 करोड़ रुपए लेना आप कैसे नहीं भूले, उन पैसे को लेने से आप को क्यों आपत्ति नहीं है। बालासाहेब ने शिवसेना को कितने जतन से संभाला और बढ़ाया, इसका अंदाजा भी उद्धव को नहीं है। उन्होंने सिर्फ अपने स्वार्थ के खातिर शिवसैनिकों इस्तेमाल किया और फिर उन्हें बाहर फेंक दिया। जिन शिवसैनिकों ने शिवसेना के लिए अपने प्राणों की बाजी लगा दी, उन्हें कुचलने की भाषा उद्धव बोल रहे हैं।

पावसकर ने कहा कि हमारे पास ऐसे कई वीडियो हैं, अगर हम उन सभी को जनता के सामने लाएंगे, तो उद्धव ठाकरे के लिए बाहर निकलना

मुश्किल हो जाएगा। उद्धव ठाकरे ने पूछा था कि अगर मैं पार्टी प्रमुख नहीं हूँ तो गृहमंत्री अमित शाह महायुक्ति के माध्यम से मुझसे चुनाव के विषय में चर्चा करने क्यों आए थे? पावसकर ने कहा कि उनका सवाल हास्यास्पद है। अमित शाह आपके पास इसलिए आए थे क्योंकि उस समय आपके साथ 16 सांसद और 40 विधायक थे, जो आज हमारे साथ हैं।

उनका हिंदुत्व दिखावा

पावसकर ने कहा कि जिस हिंदुत्व की बात उद्धव ठाकरे कर रहे हैं, उस पर बात करने का उन्हें कोई अधिकार नहीं है। जब 1993 बम ब्लास्ट के आरोपी याकूब मेनन की कब्र का सौंदर्यकरण किया गया था। तब उद्धव ठाकरे मुख्यमंत्री थे। मालाड के पार्क का नाम टीपू सुल्तान मैदान रखने का और मदरसों को आधुनिक बनाने तथा उनके मौलवियों का वेतन बढ़ाने का प्रस्ताव मुख्यमंत्री रहते हुए उद्धव ने रखा था।

मध्यप्रदेश, राजस्थान और छत्तीसगढ़ के बाद महाराष्ट्र.. अजित पवार ने बताया मोदी की जीत का राज

मुंबई: एनसीपी नेता अजित पवार ने अपनी पार्टी की महिला कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जीत का राज बताया। उन्होंने कहा कि मध्यप्रदेश, राजस्थान और छत्तीसगढ़ में बीजेपी की जीत हुई, क्योंकि इन तीन राज्यों में महिलाओं ने बढ़-चढ़कर बीजेपी के उम्मीदवारों को वोट दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी कड़ी मेहनत करते हैं और हमेशा जनता की बात करते हैं, विकास की बात करते हैं। अब वे तीसरी बात प्रधानमंत्री बनेंगे। उन्होंने कहा कि हमारी पार्टी की महिला कार्यकर्ताओं को भी चुनाव के काम में लग जाना चाहिए, क्योंकि फरवरी के बाद लोकसभा चुनाव के लिए आचार संहिता लग जाएगी।

गुरुवार को अजित पवार गुट की एनसीपी महिला मोर्चा का सम्मेलन षण्मुखानंद हॉल में आयोजित किया गया। इस अवसर पर अजित पवार ने पीएम मोदी की कई बार प्रशंसा

की। उन्होंने कहा कि उनके नेतृत्व में ही हमारा देश तेजी से विकास कर रहा है, हम उनके मार्गदर्शन में आगे बढ़ रहे हैं। महाराष्ट्र को भी उनके साथ मिलकर इसी तरह आगे बढ़ना चाहिए। एनसीपी ने हमेशा महिलाओं के मान-सम्मान, गरिमा और प्रतिष्ठा पर ध्यान दिया है। उन्हें आगे बढ़ने के लिए मदद करते हैं।

महिला कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों को संबोधित करते हुए उप मुख्यमंत्री अजित पवार ने कहा कि वे जो बोलते हैं, उसे करते हैं। अपनी जुबान के पक्के हैं। बेबाक बोलता हूँ और उसी तरह से काम भी करता हूँ। इस वजह से कई लोगों को बुरा लगता है, लेकिन मैं किसी को यूँ ही नहीं छोड़ता। मैं हमेशा सभी को साथ लेकर चलता हूँ। महाराष्ट्र के विकास के लिए हमने अजेंडा तैयार किया है और उसके अनुसार काम कर रहे हैं। उन्होंने दोहराया कि पार्टी का रुख है कि जिन्हें आरक्षण मिला

है, उन्हें नुकसान पहुंचाए बिना दूसरों को आरक्षण दिया जाना चाहिए। पवार ने कहा कि एक भाई के रूप में मैं आपको विश्वास दिलाता हूँ कि मैं आप सभी महिलाओं के पीछे मजबूती से खड़ा हूँ।

अजित पवार ने कहा कि आने वाले वर्षों में राज्य विधानसभा के साथ-साथ संसद में भी बड़ी संख्या में महिला विधायक दिखाई देंगी। अपने चाचा शरद पवार द्वारा स्थापित एनसीपी को तोड़ने और पिछले साल महाराष्ट्र में शिंदे के नेतृत्व वाली सरकार में शामिल होने वाले पवार ने कहा कि उनकी पार्टी का लक्ष्य समाज के सभी वर्गों की प्रगति और विकास सुनिश्चित करना है।

सम्मेलन के दौरान अजित पवार के मुख्यमंत्री बनाने के नारे लगाए गए। महिला आघाडी प्रदेशाध्यक्ष रूपाली चाकणकर कई सारे पदाधिकारियों ने अपने संबोधन में अजित पवार के मुख्यमंत्री बनाने

अंधेरी के होटल में चोरी के बाद होटल में ठहरते बंटी बबली

मुंबई : अंधेरी पुलिस ने चोरी के बाद होटल में रहनेवाले बंटी-बबली को होटल में जाने से पहले गिरफ्तार कर लिया है। दोनों ने आरोपियों ने मिलकर एक व्यक्ति के गले से चैन खींचा और भाग गए थे। जिसकी जांच करते हुए पुलिस ने 100 सीसीटीवी कैमरे की मदद से आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। दोनों रहने के लिए होटल में जक यह थे तभी इन्हें पुलिस की टीम ने पकड़ लिया। मामले कि अधिक जांच

पुलिस द्वारा की जा रही है। प्राप्त जानकारी के मुताबिक मामले में गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम सोनू शेख (26) और नीलम मून (36) है। दोनों कभी होटल कभी ऑटो और दूसरे जगहों पर रहकर अपना जीवन बिताते थे। अब पैसे के लिए इन्होंने चोरियां करनी शुरू कर दी। अब अपराध को अंजाम देने के लिए दोनों साथ में निकलते थे एक



लक्ष विचलित करता था दूसरा चैन खींचकर भाग जाता था। 16 जनवरी को आरोपी घटना को अंजाम देकर भाग गए थे।

होटल में जा रहे थे आरोपी

दरअसल पूरे मामले की जकनच के लिए अंधेरी पुलिस ने एक कई टीम बनाई। अंधेरी डिटेक्शन में कार्यरत पीएसआई यादव ने जगह जगह जाल बिछाया। इस बच विलेपाले पुलिस को जानकारी मिली कि दोनों आरोपी विलेपाले के एक होटल में रहने जा रहे हैं। वहीं पर पुलिस ने जाल बिछाया और आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया।

सीसीटीवी कैमरे ने बताया आरोपियों का ठहराव दरअसल पुलिस को जब पता चला कि आरोपी विलेपाले में रहते हैं तब सीसीटीवी कैमरों के अवलोकन शुरू किया गया। इस सीसीटीवी में पता चला कि दोनों शालीमार इन होटल एंड लॉज में जा रहे हैं। जिसके बाद वहां पहुंची पुलिस ने दोनों को गिरफ्तार कर लिया। अब मामले की अधिक जांच पुलिस द्वारा की जा रही है।

अधिकृत कंपनी के अलावा ज्ञात और अज्ञात कंपनियों को पैन कार्ड सेवाओं पर लगाएं रोक - उच्च न्यायालय

मुंबई: उच्च न्यायालय ने राज्य के स्वामित्व वाली यूटीआई इंफ्रास्ट्रक्चर टेक्नोलॉजी एंड सर्विसेज लिमिटेड (यूटीआई आईटीएसएल) की ओर से पैन कार्ड सेवाएं प्रदान करने का दावा करने वाली वेबसाइटों को सेवा प्रदान करने से रोक दिया है। कोर्ट ने इस मामले में एकतरफा आदेश पारित करते हुए टिप्पणी की कि इन वेबसाइटों द्वारा प्रदान की जाने वाली सेवाएं अवैध हैं और उनकी हरकतें राष्ट्रीय सुरक्षा को खतरों में डाल रही हैं।

भारत सरकार ने पैन कार्ड को आधार कार्ड से लिंक करना अनिवार्य कर दिया है। पैन कार्ड को नागरिकता का स्वीकार्य प्रमाण माना जाता है। इसलिए, इसका संभावित रूप से कोई भी दुरुपयोग कर सकता है और न केवल कंपनी, बल्कि देश की सुरक्षा के लिए भी खतरा पैदा कर सकता है।



इसलिए, न्यायमूर्ति भारती डांगरे की एकल पीठ ने मुख्य रूप से कहा कि इस मामले में, उत्तरदाताओं को नोटिस जारी किए बिना पैन कार्ड सेवाएं प्रदान करने से रोकने वाला एकतरफा आदेश आवश्यक है।

पैन कार्ड सेवाएं प्रदान करने का दावा करने वाली फर्जी वेबसाइटें अपूरणीय क्षति पहुंचाती रहेंगी। इसके अलावा, यह शिकायतकर्ता कंपनी की मूल्यवान गोपनीय जानकारी से समझौता करने जैसा होगा, अदालत ने आदेश में कहा। यूटीआई इंफ्रास्ट्रक्चर टेक्नोलॉजी एंड सर्विसेज लिमिटेड

ने पैन कार्ड सेवाएं प्रदान करने वाली कंपनियों और अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ निरोधक आदेश की मांग करते हुए एक याचिका दायर की थी। इस मांग में कंपनी ने दावा किया है कि प्रतिवादियों द्वारा उसके मालिकाना अधिकारों का उल्लंघन किया जा रहा है। याचिकाकर्ता स्थायी खाता संख्या यानी पैन कार्ड और उससे संबंधित सेवाएं प्रदान करते हैं। आयकर विभाग ने इस संबंध में कंपनी के साथ एक समझौते पर हस्ताक्षर किए हैं और कंपनी के पास पैन और आधार कार्ड, मतदाता पहचान पत्र, ड्राइविंग

लाइसेंस जैसे दस्तावेज प्रदान करने के लिए आधिकारिक लाइसेंस है।

आयकर विभाग द्वारा कंपनी के साथ किया गया यह समझौता मार्च 2014 तक वैध है। ज्ञात-अज्ञात संस्थाओं या व्यक्तियों ने जानबूझकर हमारे मालिकाना अधिकारों का उल्लंघन किया है। प्रतिवादी यह दिखाने के लिए कि आपकी सेवा आधिकारिक है, आपके अंकों का अवैध रूप से उपयोग कर रहे हैं। इसलिए, याचिकाकर्ताओं ने कंपनी द्वारा प्रदान की जा रही सेवाओं के राष्ट्रीय महत्व को ध्यान में रखते हुए मार्क की सुरक्षा के लिए आवश्यक आदेश देने की मांग की। उत्तरदाताओं ने अवैध रूप से नागरिकों की व्यक्तिगत और गोपनीय जानकारी एकत्र करके समान सेवाएं प्रदान कीं। इसका वे दुरुपयोग कर सकते हैं। सभी वित्तीय लेनदेन को ट्रैक और रिकॉर्ड करने के लिए पैन कार्ड अनिवार्य है।

राम मंदिर में विशेष दर्शन, दान के नाम पर हो सकती है धोखाधड़ी पुलिस से सतर्कता का आह्वान...

ठाणे: अयोध्या में राम मंदिर प्राणप्रतिष्ठा सोहाला मनाया जाएगा। देश भर में राम भक्तों द्वारा तरह-तरह के कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। इस बीच कुछ साइबर अपराधी इस समारोह के नाम का फायदा उठाकर ऑनलाइन धोखाधड़ी कर रहे हैं। राम मंदिर के लिए दान, अयोध्या में विशेष दर्शन (वीआईपी), अगले तीन महीनों के लिए मुफ्त रिचार्ज जैसे धोखाधड़ी वाले संदेश नागरिकों के मोबाइल फोन और सोशल मीडिया पर आने लगे हैं।

नागरिकों के साथ आर्थिक धोखाधड़ी होने की आशंका है। हालांकि राज्य में धोखाधड़ी का कोई मामला दर्ज नहीं किया गया है, लेकिन राज्य के साइबर विभाग ने नागरिकों से अपील की है कि वे अपने मोबाइल फोन में ऐसे लिंक शामिल करके अपनी निजी जानकारी न भरे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 22



जनवरी को अयोध्या में राम मंदिर का उद्घाटन करेंगे और मूर्ति स्थापित करेंगे। इस मौके पर देशभर में विभिन्न राजनीतिक दलों, हिंदूवादी संगठनों और संस्थाओं की ओर से कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। राम भक्त भी 22 जनवरी या उसके बाद अयोध्या आने के लिए उत्सुक नजर आ रहे हैं। देश में भले ही शांति का माहौल है, लेकिन अब इसका फायदा साइबर अपराधी उठा रहे हैं। पिछले कुछ दिनों से सोशल मीडिया पर नागरिकों के मोबाइल नंबरों पर ऑनलाइन मैसेज फैलाए जा रहे हैं, जिसमें राम जन्मभूमि के लिए दान देने के लिए पैसे मांगे जा रहे हैं।

महालक्ष्मी रेसकोर्स में थीम पार्क राज्य सरकार और बीएमसी द्वारा लिए गए निर्णय को कोर्ट में चुनौती



मुंबई: महालक्ष्मी रेसकोर्स में थीम पार्क विकसित करने का मामला बॉम्बे हाई कोर्ट पहुंच गया है। रेसकोर्स के 120 एकड़ के हिस्से में यह पार्क बनाने का निर्णय किया गया है। राज्य सरकार और बीएमसी द्वारा लिए गए निर्णय को कोर्ट में चुनौती दी गई है। याचिका में दावा किया गया है कि थीम पार्क पर्यावरण के लिए आपदा साबित हो सकता है। मुंबई निवासी सत्येन कपाड़िया ने यह याचिका दायर की है। गुरुवार को जस्टिस गौतम पटेल और कमल खाता की बेंच ने कहा कि हमें भरोसा है कि इस मामले में अगली सुनवाई तक कोई निर्णय नहीं लिया जाएगा। उम्मीद करते हैं कि महाराष्ट्र सरकार और बीएमसी रेसकोर्स में थीम पार्क विकसित करने के फैसले पर तब तक यथास्थिति बनाए रखेंगी, जब तक कि वह इस विषय से संबंधित याचिका पर सुनवाई पूरी नहीं कर लेती है। फिलहाल हम कोई आदेश

नहीं जारी कर रहे हैं। इसलिए ऐसा कोई फैसला न लिया जाए, जिसके बारे में हमें अलग रुख अपनाना पड़े। बेंच ने 24 जनवरी को याचिका पर सुनवाई रखी है। महालक्ष्मी रेसकोर्स के विकास के संदर्भ में प्रशासन ने द रॉयल वेस्टर्न इंडिया टर्फ क्लब लिमिटेड के साथ बैठक की थी। पूर्व मंत्री आदित्य ठाकरे ने कथित तौर पर कहा कि इस बैठक में रेस कोर्स के नीचे कार पार्किंग की व्यवस्था करने का दावा किया गया है।

ऑटो चालक प्रेमी ने की प्रेमिका की हत्या, खुद का भी गला काटकर जान देने की कोशिश...

मुंबई: जिस 40 साल के बाबूराव मोरे पर भरोसा कर 29 साल की महिला तीन साल पहले पुणे से भाग कर उसके साथ मुंबई आई थी। उसी प्रेमी ने उसका सरेआम कत्ल कर दिया। घटना कुरार पुलिस के तहत पंचशील चाल की है। कुरार पुलिस के अनुसार, महिला की गुरुवार शाम को गला काट कर हत्या कर देने के बाद आरोपी बाबूराव मोरे भी खुद को जखमी कर जान देने का प्रयास किया। हालांकि, गंभीर रूप से घायल मोरे

मुंबई: फर्जी दस्तावेज पर आधार कार्ड बनाने का मामला सामने आया है। क्राइम ब्रांच की यूनिट-6 ने गोवंडी में दो आधार सेंटर पर रेड डाली। डीसीपी राज तिलक रौशन ने गुरुवार को बताया कि हमने तीन आरोपियों मेहफूज खान, रेहान खान और अमन पांडेय को गिरफ्तार किया है। मेहफूज और अमन आधार सेंटर के मालिक व्यवस्था करने का दावा किया गया है।



परमिशन लेकर ही चल रहे थे। दोनों ही सेंटर पर रोज 30 से 40 आधार कार्ड बनते थे। पिछले कुछ महीनों में यहाँ करीब 4000 आधार कार्ड बने। क्राइम ब्रांच को शक है कि इनमें से

करीब 40 प्रतिशत आधार कार्ड फर्जी दस्तावेज पर बनाए गए। दोनों ही आधार सेंटर से लैपटॉप, प्रिंटर और मोबाइल जब्त किए गए हैं।

फर्जी दस्तावेज के एवज में लेते थे इतना पैसा

सीनियर इंस्पेक्टर रवींद्र सालुंखे ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी आधार कार्ड के लिए जरूरी बर्थ सर्टिफिकेट, एफिडेविट और बिजली के बिल फर्जी बनाते थे। फिर इन्हें सिस्टम में स्कैन कर फर्जी दस्तावेज पर आधार कार्ड बनाते थे। इसके लिए आरोपी 1400 से 2000 रुपये लेते थे। अब क्राइम ब्रांच जब्त लैपटॉप से सारी डिटेल निकाल रही है। जिस महानगरपालिका या नगरपालिका के बर्थ सर्टिफिकेट हैं, वहां जाकर इन सभी को वेरिफाई किया जाएगा। जिन वकीलों के जरिए एफिडेविट बनवाए गए, उनसे भी पूछताछ की जाएगी। क्राइम ब्रांच के एक अधिकारी के अनुसार, हमने इस रैकेट का भंडाफोड़ करने के लिए दोनों ही आधार सेंटर में डमी लोग भेजे। ऑरिजनल डाक्यूमेंट्स न होने की मजबूरी बताई।

मुंबई के निवेशकों से 190 करोड़ रुपये की ठगी करने का आरोपी कंपनी का निदेशक गिरफ्तार

मुंबई: मुंबई पुलिस की अपराध शाखा ने विभिन्न योजनाओं के तहत निवेशकों को उनके निवेश पर भारी रिटर्न का वादा करके 190 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी करने के आरोपी तथा 2020 से वांछित मुख्य आरोपी को बुधवार को गिरफ्तार कर लिया। एक अधिकारी ने इसकी जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि आरोपी 59 वर्षीय जयंत संजीव शेटी को अपराध शाखा की इकाई 11 के अधिकारियों ने शाम को गोरेगांव (पश्चिम) से पकड़ लिया।

अयोध्या में राम मंदिर की राख 'वाड़ा कोलम', वाड़ा से भेजा गया 10 टन कोलम

वाड़ा: 22 जनवरी को अयोध्या के राम मंदिर में रामलला का प्राण प्रतिष्ठा समारोह आयोजित किया जा रहा है। इस समारोह में शामिल होने वाले श्रद्धालुओं को चावल की भूसी बांटी जाएगी। वाड़ा से निर्मित वाड़ा कोलम को इन अक्षतों का सम्मान मिला है और वाड़ा से 10 टन अक्षत अयोध्या भेजे गए हैं। बेहद स्वादिष्ट, जैविक तरीके से उत्पादित वड़ा कोलम की न केवल भारत में बल्कि कई देशों में मांग बढ़ रही है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर ४ , मदीना मेंशन, ८१ ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००१६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सपप नं 7977408589: Email-editor@rokhoklekhaninews.com